



Identifikační údaje Zadavatele

Název	Město Dvůr Králové nad Labem
Sídlo	náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem
IČ	00277819
Osoba oprávněná jednat jménem či za Zadavatele	Ing. Jan Jarolím, starosta města

Název, duh a režim Zakázky

Název Zakázky	„Kanalizace Dvůr Králové n. L. - Verdek“
Druh Zakázky	veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 Zákona
Druh Zadávacího řízení	Otevřené řízení realizované na základě § 3 písm. b) a § 56 Zákona
Režim Zakázky	Nadlimitní veřejná zakázka dle § 25 Zákona
Datum zahájení Zadávacího řízení	03.03.2025 odesláním na Věstník veřejných zakázek, Evidenční číslo zakázky: Z2025-011811
Schváleno RM	Usnesení číslo R/122/2025 75.RM ze dne 27.02.2025

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 a 99 zákona

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace z vlastního podnětu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. V. ze dne 03. 04. 2025

Žádost o vysvětlení č. 6 ze dne 31. 03. 2025

Dotaz č. 1:



V odpovědi č. 6 Žádost o vysvětlení č. 4 ze dne 24.3.2025 je upřesněna skladba obnovy komunikací – jak komunikací ve správě SÚS Královehradeckého kraje, tak i komunikací místních.

U místní komunikace je uvedena skladba:

- asfaltový beton střednězrnný ACO11 tl. 40 mm
- asfaltový beton velmi hrubý ACP16+ tl. 70 mm
 - štěrkodrt' ŠDA tl. 150 mm
 - štěrkodrt' ŠDB tl. 150 mm

To odpovídá i skladbě uvedené v Technické zprávě na str. 16. Dále by tyto skladby, dle odpovědi, měly být v souladu s výkazem výměr. Tomu tak ale není. Např. u SO_01.3.1 – Stoka A3.1, A3.2, A3.2.1, B1, B2, B3, B3.1, B4, B4.1, B6 je pro obnovu místní komunikace uvedena následující skladba:

- asfaltový beton ohrusný ACO11 tl. 50 mm
- asfaltový beton ohrusný ACO11 tl. 50 mm
- podklad ze směsi stmelené cementem SC C 8/10 (KSC I) tl. 150 mm
- štěrkopísek tl. 250 mm

U SO_01.3.1 – Stoka A3.1, A3.2, A3.2.1, B1, B2, B3, B3.1, B4, B4.1, B6 – neuznatelné podklad ze štěrkodrtě 2x150 mm navržený je, rovněž i podklad z asfaltu tl. 70 mm. Neodpovídá ale tloušťka krytu, je navrženo 50 mm namísto výše uvedené tloušťky 40 mm. Obdobné nesrovnalosti jsou i v dalších objektech, kde je navržena obnova místní komunikace.

Opraví Zadavatel tyto nesrovnalosti v zadávacím výkaze výměr?

Odpověď č. 1:

Položky ve výkazu výměr byly sjednoceny.

Dotaz č. 2:

Projektová dokumentace ani odpověď č. 6 v žádost o vysvětlení č. 4 ze dne 24.3.2025, kde je upřesněna skladba obnovy komunikací, neříká nic o použití typu asfaltové směsi. Tudíž lze předpokládat, že by se mělo jednat o běžné asfaltové směsi. V zadávacím výkaze výměr jsou pro podkladní asfaltový beton ACP 16 tl. 70 mm použity položky s běžným asfaltem, pro ložní vrstvu z ACL 22 tl. 80 mm pouze z modifikovaného asfaltu a pro kryt z ACO 11 jak z běžného (pol. 577 144 121), tak i modifikovaného asfaltu (pol. 577 144 141).

Opraví Zadavatel tyto nesrovnalosti v zadávacím výkaze výměr?

Odpověď č. 2:

Budou použity asfaltové směsi modifikované.



Položka ACO 11 z běžného asfaltu (pol. 577 144 121) byla nahrazena položkou z modifikovaného asfaltu (pol. 577 144 141)

Dotaz č. 3:

V zadávacím výkazu výměr je u místní komunikace navržena pro odstranění stávajících vrstev komunikace stejná skladba jako pro její obnovu. Tedy i odstranění podkladu z betonu tl. 10-15 cm.

Dle odpovědi č. 6 v Žádost o vysvětlení č. 4 ze dne 24.3.2025, kde je upřesněna skladba obnovy místní komunikace žádný podklad z KCS nebo beton uveden není.

Opraví Zadavatel tyto nesrovnalosti v zadávacím výkaze výměr?

Odpověď č. 3:

Projekt předpokládá u místních komunikací odlišnou stávající skladbu od skladby navržené.

Dotaz č. 4:

Dle Souhrnné technické zprávy str. 4 nebyl proveden Inženýrsko-geologický průzkum (IGP). V koordinačních situacích C2.1 až C2.4 jsou v trase kanalizace označeny Sondy č. 1 až 10.

V projektové dokumentaci k nim není žádné vysvětlení.

Může Zadavatel upřesnit, čeho se tyto sondy týkají? Pokud jde o sondy IGP, může je poskytnout účastníkům řízení?

Odpověď č. 4:

Inženýrsko-geologický průzkum byl proveden. Zpracovaný inženýrsko-geologický průzkum přikládáme.

Dotaz č. 5

V projektové dokumentaci – Technické zprávě na str. 9 je uvedeno potrubí pro gravitační kanalizaci s kruhovou tuhosť SN12. V zadávacím výkaze výměr je ale u napojovacích bodů použito potrubí SN8 (u DN 150, 200 i 250 mm).

Je použití potrubí s kruhovou tuhostí SN8 u napojovacích bodů v pořádku?

Odpověď č. 5:

Bude použito potrubí SN 12. Upraveny položky ve výkazu výměr.

Zadavatel v souvislosti s žádostí č. 6 ze dne 31. 3. 2025 a vysvětlením nebo změnou zadávací dokumentace č. V ze dne 03. 04. 2025 přikládá novou verzi přílohy č. 2.1 Zadávací dokumentace – Soupis prací.

Zadavatel dále v souvislosti s žádostí č. 6 ze dne 31. 3. 2025, dotaz č. 4, a vysvětlením nebo změnou zadávací dokumentace č. V ze dne 03. 04. 2025 přikládá přílohu „Příloha vysvětlení č. 5 - el.verze IGP+HGDo.zip“, která obsahuje materiály k inženýrsko-geologickému průzkumu.



Žádost o vysvětlení č. 7 ze dne 31. 03. 2025

Dotaz č. 1:

V souvislosti s veřejnou zakázkou „Kanalizace Dvůr Králové n.L. - Verdek“ Vás žádáme o doplnění dokladové části DPS, která nebyla poskytnuta (závazná stanoviska dotčených orgánů a vyjádření správců technické infrastruktury vydaných pro tuto stavbu uvedených v dokladové části DPS).

Odpověď č. 1:

Přílohou toho vysvětlení dokládáme požadované v zip souboru s názvem „Příloha vysvětlení č. 5 – Doklady“.

Přehled změn:

V tabulce níže Zadavatel uvádí název opraveného dokumentu a název původního dokumentu, který byl novým dokumentem nahrazen.

Nový dokument	Nahrazený dokument
Příloha č. 2.1 - Soupis prací_verze 03.04.2025.xlsx	Příloha č. 2.1 - Soupis prací_verze 27.03.2025.xlsx
Příloha vysvětlení č. 5 - el.verze IGP+HGDo	--- není dřívější verze ---
Příloha vysvětlení č. 5 - Doklady	--- není dřívější verze ---

Uvedené dokumenty jsou přílohou tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace.

Pro vyloučení veškerých pochybností Zadavatel uvádí, že v nabídce podané Účastníkem požaduje předložení a nacenění poslední verze Zadavatelem předloženého soupisu prací zveřejněného v rámci vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace ze dne 03.04.2025.

Zadavatel upozorňuje Účastníky, že v případě předložení jiné verze soupisu prací, než poslední zveřejněné se bude jednat o porušení zadávacích podmínek, které může vést k vyloučení Účastníka ze Zadávacího řízení.

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Zadávací dokumentace Zadavatel **neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek.**

V Pardubicích dne 3. dubna 2025

Město Dvůr Králové nad Labem

zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,

Mgr. Hana Novotná